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Урок на 19 квітня 

Будьте як діти 

Ключовий вірш: «Поправді кажу вам: хто не 
прийме Царства Божого, як дитина, той ніяк 

не ввійде до нього». 
Марка 10:15 

Вибрані уривки з Писання: 
Марка 10:13-16 

Здається надзвичайно нехарактерним, що учні 
Ісуса докоряли тим, хто прагнув благословення 
Учителя для маленьких дітей. Можливо, їхня 
реакція була викликана довгим днем навчання, 
конфліктом із фарисеями або делікатною дискусією 
про розлучення. Можливо, вони намагалися 
захистити малечу від знайомства з такою дорослою 
темою. Можливо, вони були заклопотані своїми 
майбутніми ролями в Царстві. Хто сидітиме 
праворуч від Ісуса, а хто ліворуч? Це був не час 
відволікатися на маленьких дітей. Навпаки, Ісус був 
незадоволений тим, у якому напрямку рухалися 
його учні. Вони не розуміли ключового моменту 
щодо Царства та його ієрархії. 

У своєму незадоволенні Ісус наказав: «Нехай діти 
приходять до Мене, і не забороняйте їм, бо таким 
належить Царство Боже. Поправді кажу вам: хто не 
прийме Царства Божого, як дитина, той ніяк не 
ввійде до нього. І Він обійняв їх, поклав на них руки 
та благословив їх» (Марка 10:14-16). Що мав на 
увазі Ісус, кажучи: «Таким є Царство Боже», яке 
втілюється в маленьких дітях? 
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Вони були настільки маленькими, що Ісус міг взяти 
їх на руки. Ісус мав подібний досвід, коли був ще 
зовсім молодим. «Ось, був у Єрусалимі чоловік на 
ім’я Симеон, і цей чоловік був праведний та 
побожний, чекаючи на Утішителя Ізраїля, і Святий 
Дух був на ньому. І було йому відкрито від Святого 
Духа, що він не побачить смерті, доки не побачить 
Христа Господнього. Тож він прийшов Духом до 
храму. І коли батьки принесли Дитя Ісуса, щоб 
виконати щодо Нього за звичаєм Закону, він взяв 
Його на руки, благословив Бога і сказав: «Тепер, 
Господи, відпускаєш раба Свого з миром, згідно зі 
Своїм словом; бо очі мої побачили Твоє спасіння, 
яке Ти приготував перед лицем усіх народів, світло 
для просвіти язичників і славу народу Твого, 
Ізраїля». Лука 2:25-32 

Такі малі, яких благословив Ісус, мали невинність 
серця і думок. Позбавлені цинізму, упереджень, 
расизму, націоналізму, жадібності, ненависті та 
інших вад грішної людини, вони уособлювали 
чистоту серця, любов і довіру, які пануватимуть у 
Царстві Божому.  

Бачення Ісаї про мирне царство показує активну 
роль «дитячих» сердець. «Вовк буде жити разом з 
ягням, леопард буде лежати разом з козеням, теля, 
левеня та телятко будуть разом; і маленька дитина 
буде вести їх. Корова та ведмедиця будуть 
пастися; їхні дитинчата будуть лежати разом; і лев 
буде їсти солому, як віл. Немовля гратиметься біля 
нори кобри, а дитина, що відлучилася від грудей, 
простягне руку до лігва гадюки. Вони не заподіють 
шкоди й не знищать на всій Моїй святій горі, бо 
земля буде сповнена пізнання Господа, як води 
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покривають море» (Ісая 11:6-9). Будьте «як 
маленькі діти», бо таким є Царство Боже. 
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